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Câmara Municipal de Itarantim
Atos de Pessoal

ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEÃO SOARES MATTOS


Indicações aprovadas na Sessão Ordinária realizada no 
dia 09.11.2021.


Indicação n.º 055/2021 de autoria do Vereador  Jeferson 
Silva Barbosa ,solicitando ao Exm.º Prefeito Municipal,  Sr. Fabio 
Pereira Gusmão que autorize a Secretaria de Obras e Serviços Públicos 
a construção de “quebra-molas ou lombadas” na Rua Amazonas, em 
frente a residência da Sr.a Madalena e outro em frente ao Mercadinho 
Opção, no  Bairro Bob Kennedy ;


Indicação n.º 056/2021 de autoria do Vereador  Jeferson 
Silva Barbosa,    solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal Fabio Pereira Gusmão, que autorize a Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos a construção de “quebra-molas ou lombadas” na Av. 
Lourival Souto, em frente a Padaria Pão Francês e outro em frente a 
Igreja Manancial, no  Bairro Anedilia de Carvalho ;
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Câmara Municipal de Itarantim
Atos da Presidência

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itarantim Gi-
deão Soares Mattos, realizada no dia 25 de outubro  de 2021.


          Aos vinte e cinco    dias  dias do mês de outubro , do ano dois mil 
e vinte e um, às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gi-
deão Soares Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, 
Praça Antônio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco 
Oliveira Santos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após 
ter verificado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o 
quorum  legal, deu por aberta a sessão saudando os colegas Vereadores, funci-
onários, internautas, Web Tv Regional Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ou-
vintes da  rádio 3 pontas  fm 104,1, blogs de Itarantim, moradores da Zona 
Rural ,  moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto e o público  presente . 
ATA: Foram lidas e aprovadas as atas das sessões anteriores. EXPEDIENTE: 
O  Sr. Presidente passou ao 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nas-
cimento a leitura das  seguintes proposições: Leitura do Oficio 3103-2020 - 
SGE/TCM , da Secretaria Geral do Tribunal  de Contas dos Municípios , Sr.a 
Ana Luíza  Reis Mendonça, encaminhando a  Prestação de contas da Prefeitu-
ra Municipal de Itarantim - PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CON-
TAS DOS MUNICÍPIOS - Opina pela rejeição , porque regulares, das contas 
da Prefeitura Municipal de ITARANTIM, relativas ao exercício financeiro de 
2018 , processo TCM no 05530e19, da responsabilidade do gestor Paulo Sil-
va Vieira; Leitura do  PARECER DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FI-
NANÇAS, ORÇAMENTO E  CONTAS ao  PARECER PRÉVIO DO TRI-
BUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS -  “OPINA PELA APROVAÇÃO , 
PORQUE REGULARES , DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITARANTIM, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017 , 
PROCESSO TCM Nº 03325e 18, DA RESPONSABILIDADE DO  GESTOR 
PAULO SILVA VIEIRA"; Leitura das  Indicações n.º s:  047 e 048/2021 de 
autoria do Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa solicitando ao Exm.º Sr. 
Prefeito Municipal Fabio Pereira Gusmão,   que determine  à Secretaria de  
Obras e Serviços Públicos a  construção de uma cabana ao lado do campo de 
futebol,  no distrito de Ribeirão do Salto e  que o município  através de   con-
vênio  , implante  o sistema de irrigação para grama  , no Rio Ribeirão do Sal-
to, ao lado do campo de futebol do referido distrito ; Leitura das indicações  
n.º s: 049 e 050/2021 de autoria do Vereador Jeferson Silva Barbosa, com base 
nas normas do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o 
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Plenário, requer  que oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Fa-
bio Pereira Gusmão, para que o mesmo indique a Secretaria de Obras e Servi-
ços Públicos o patrolamento e cascalhamento das Ruas do  Bairro Anedilia de 
Carvalho, neste município e a construção de dois quebra - molas,  na Avenida 
Nossa Senhora D’ajuda , Bairro Anedilia de Carvalho,  nas seguintes localida-
des: Em frente ao Mercado Grama(Mercado de Antônio ) e outro em frente ao 
Mercado Lima e Silva (Mercado de Geane); Leitura da Indicação n.º 051/2021 
de autoria do Vereador  LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO solicitando    
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Exm.º Prefeito Municipal ,  Sr. Fa-
bio Pereira Gusmão a construção de um   quebra - molas ou lombada  na Rua 
Olégario Freitas, Bairro Cajazeiras, ao lado do Centro  de Pastoral , em frente 
à residência de Dona Totinha do Reis; Leitura da Indicação n.º 052/2021 de 
autoria dos Vereadores : Juarez Fernandes, Leandro Ferreira Nascimento e Je-
ferson Silva Barbosa solicitando ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal Fabio Perei-
ra Gusmão , que encaminhe Projeto de Lei ao Legislativo Municipal,   autori-
zando  concessão  de reajuste salarial aos servidores dos cargos de:  Nutricio-
nista e Fisioterapeuta da Prefeitura Municipal de Itarantim; Leitura das  Indi-
cações n.ºs: 053e 054/2021 de autoria do Vereador  Juarez Fernandes , solici-
tando  ao Chefe do Poder Executivo  Municipal ,  Sr. Fabio Pereira Gusmão  
para  que através da Secretaria Municipal de Obras  e Serviços Públicos seja 
realizado a construção de quebra molas na rua Joana Angélica - Centro, em 
frente ao Colégio Luíz Rogério e  a construção de quebra molas na rua Opli-
nio da Silva Gusmão - Casas  Populares , em frente à residência do Senhor  
Tim. Conforme  o art. 69 do Capítulo 3 do Regimento Interno da Câmara Mu-
nicipal de Itarantim o Sr. Presidente passou para a ordem do dia e não houve 
nenhuma matéria para votação . Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presi-
dente deu por encerrada a sessão e para constar eu, …………….(Edinalva 
Silva Santos), Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes
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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itarantim Gi-
deão Soares Mattos, realizada no dia 26 de outubro de 2021.


   Aos vinte e seis  dias  do mês de outubro , do ano dois mil e vinte e 
um, às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soa-
res Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça 
Antônio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oli-
veira Santos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após 
ter verificado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o 
quorum  legal, deu por aberta a sessão saudando os colegas Vereadores, in-
ternautas, Web Tv Regional de Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  
rádio 104,1, blogs de Itarantim, funcionários,  moradores da Zona Rural ,  
moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto e o público presente. Em segui-
da, o Sr. Presidente passou   ao 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento  a leitura de um Versículo Bíblico - Lucas  14:11  que diz: "Por-
quanto, qualquer que a si mesmo se exaltar será humilhado, e aquele que a si 
mesmo se humilhar será exaltado" EXPEDIENTE: O  Sr. Presidente passou 
ao 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento a leitura das  se-
guintes proposições: Leitura  do  Projeto de Lei  n.º 015/2021  do Legislativo 
de autoria do Vereador Hilton Rocha da Silva - Dispõe sobre a publicação, 
na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam por consultas 
(discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros 
procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município, 
e da outras providências ;  Leitura dos  Pareceres das   Comissões de: JUS-
TIÇA E REDAÇÃO e EDUCAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS  PÚBLICOS as 
seguintes  Indicações:  Indicações n.os:  047 e 048/2021 de autoria do Verea-
dor Pedro Paulo Gonçalves Costa, Indicação n.º 049 e 050/2021 de autoria 
do Vereador  Jeferson Silva Barbosa,  Indicação n.º 051/2021 de autoria do 
Vereador  LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO; Indicação n.º 053 e 
054/2021 de autoria do Vereador  Juarez Fernandes . Leitura dos PARECE-
RES DAS  COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO e FISCALIZAÇÃO , 
FINANÇAS  , ORÇAMENTO E CONTAS a Indicação n.º 052/2021 de auto-
ria dos Vereadores : Juarez Fernandes, Leandro Ferreira Nascimento e Jefer-
son Silva Barbosa. Conforme Resolução n.º 003/2013 de 27 de novembro de 
2013 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itarantim , o Sr. 
Presidente franqueou a palavra e fez uso os Vereadores:  Jeferson Silva Bar-
bosa, Hilton Rocha da Silva, Graziano de Oliveira Reis, Juarez  Fernandes, 
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Luciano Júnior de Abreu Silva , Leandro Ferreira Nascimento e   Pedro Paulo 
Gonçalves Costa que saudaram o Sr. Presidente, os colegas Vereadores, in-
ternautas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 104,1, funcionários, Web 
Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural,    moradores do Distrito de 
Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o público. Em seguida, o Vere-
ador  Jeferson Silva Barbosa disse: Hoje apresentei duas Indicações solici-
tando o patrolamento e cascalhamento das Ruas do  Bairro Anedilia de Car-
valho, e a construção de dois quebra - molas,  na Avenida Nossa Senhora 
D’ajuda , Bairro Anedilia de Carvalho,  nas seguintes localidades: em  frente 
ao Mercado Grama(Mercado de Antônio ) e outro em frente ao Mercado 
Lima e Silva (Mercado de Geane), pois as pessoas encontram dificuldades 
em sair de casa  em dias chuvosos, peço ao Secretário de Obras que olhe com 
bons olhos minhas Indicações, são pedidos que servirão  para dar   qualidade 
de vida as pessoas. Meu papel é fiscalizar, somos representantes do povo. Es-
tamos aqui para cobrar e elogiar ,  trabalhamos com transparência.   Peço ao 
Senhor  Prefeito que olhe com bons olhos a região do Jundiá que sempre foi 
esquecida , bem como o Palmeiras , também o  Dibanda  que está  intransitá-
vel ,precisa  urgente  do patrolamento e cascalhamento e a  ampliação do 
Cemitério que se faz necessário. Quero  o melhor para o nosso povo,  hoje  
estou vereador , irei cobrar do executivo ,  quem ganha é o povo. Finalizo 
minhas palavras , que Deus abençoe a todos.  O Vereador  Hilton Rocha da 
Silva disse: Graças a Deus até aqui nos ajudou o Senhor. As pessoas tem me 
perguntado sobre a denúncia que fizemos  referente ao valor pago referente a 
coleta do lixo, estamos aguardando decisão do Ministério Público.  Se  Deus 
quiser, estaremos aqui até 31 de dezembro de 2024. Hoje dei entrada  no Pro-
jeto de Lei  n.º 015/2021   - “Dispõe sobre a publicação, na internet, da lista 
de espera dos pacientes que aguardam por consultas (discriminadas por es-
pecialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros procedimentos nos 
estabelecimentos da rede pública de saúde do município, e da outras provi-
dências”  , espero contar com o apoio dos colegas, é um Projeto que vai ser-
vir muito  pois o direito à saúde é um direito de todos , somos conhecedores 
que as vezes pessoas  usam do poder que tem para furar a fila  quando co-
nheço uma cidadã que a 4 anos está aguardando  pra fazer uma cirurgia  e 
com a aprovação do mesmo  e    após sancionado dará o direito a todos cida-
dãos saber  em que posição ele está na fila de espera e trará  mais transparên-
cia. O Prefeito é eleito por  um grupo de pessoas mas tem que administrar  
para todas e as pessoas mais simples pede sempre informações e com a lei 
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em vigor , visa mais esclarecimentos  e  futuramente os Itarantienses vão  ser 
beneficiados. Obrigado.O Vereador  Graziano de Oliveira Reis disse: De-
sejo felicidades aos recém-casados  Helen e Rafael.  Minhas condolências à 
família do Sr.  Valdemir , pela perca irreparável de sua esposa Dona Delzir. 
Quero parabenizar o executivo pela reforma da Praça 15 Junho, solicito em 
nome dos moradores o fechamento da rotatória que fica no meio da praça 
para evitar acidentes , conforme  já solicitei através de indicação , para deixar 
os moradores mais tranquilos. Esta semana fui  procurado por 14(quatorze),  
moradores do Bairro  Otaviano Vieira, residentes nas proximidades da ofici-
na do Sr. Marcelo , solicitando intervenção  do Poder Legislativo junto a 
EMBASA , no sentido que seja feita a extensão da rede de água para que os 
mesmos possam  encanar água em suas residências e também recebi um 
abaixo-assinado  dos moradores da Rua José Duque Viana solicitando  a  reti-
rada dos postes com fios de alta tensão localizados  próximos as residências  , 
os quais vem trazendo transtornos aos moradores  e prejudicando a constru-
ção civil local e em atendimento aos mesmos, solicito ao Sr. Presidente que 
em nome da Mesa Diretora envie solicitação a EMBASA e COELBA. Para-
benizo a administração pelas estradas vicinais, peço ao Secretário de Obras , 
Sr. Marcus Vinicius que  dê atenção a região  do Felicíssimo, as estradas lá  
estão intransitáveis. Finalizando suas palavras parabenizou a sua esposa pelo 
seu aniversário , pessoa muito dedicada a família e sua campanha política. 
Obrigado.O Vereador  Juarez  Fernandes disse:A Deus toda honra e toda 
glória, estamos aqui por permissão de Deus. Agradeço o Doutor Eduardo 
Almeida, meu líder político, homem sábio. Em relação as nossas indicações, 
não sei quanto porcento já foram atendidas, nós não vamos perder a paciên-
cia, o nosso povo está na espera e quando fazemos uma indicação em aten-
dimento a cobrança do povo, somos a voz do povo.Quanto  a ampliação do 
cemitério, estive no local e observei que a obra está parada, infelizmente 
muitos gestores iniciaram obras e deixaram no meio do caminho. Quanto as 
nossas estradas, solicito ao Sr. Prefeito que autorize o secretário de obras o 
patrolamento e cascalhamento  da estrada da água Vermelha e patrolar algu-
mas ruas de nossa cidade que estão intransitáveis.  Quanto a Indicação auto-
rizando  concessão  de reajuste salarial aos servidores dos cargos de:  Nutri-
cionista e Fisioterapeuta da Prefeitura Municipal de Itarantim,  segundo os 
mesmos eles estão há quase 10 anos com salários sem reajuste, nós Vereado-
res  colocamos à disposição dos funcionários para fazer as cobranças, o tra-
balhador precisa ser valorizado.Finalizo minhas  palavras, desejo que Deus 
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abençoe a todos. O Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva iniciou  suas 
palavras falando do evento que houve na cidade de Itororó, agradeceu o Pre-
sidente Ozeas  por ter proporcionado a ida dos  vereadores  e parabenizou a 
presidente da Câmara  de Itororó, Vereadora  Andrea pela acolhida . Em se-
guida , falou das obras de péssima qualidade feitas no município, quando é 
muito difícil conseguir obras e disse que os  vereadores precisam  acompa-
nhar e fiscalizar as obras, pois  observamos que obras de grande porte e com 
pouco tempo  estão  em péssima qualidade, a exemplo da obra feita na entra-
da da cidade. Parabenizou a secretaria de saúde Lorena pelas cirurgias que 
serão feitas em nosso município e parabenizou também Linda Landi e  sua 
equipe pelo trabalho de excelência prestado no paisagismo do   nosso muni-
cípio. Obrigado. O Vereador  Leandro Ferreira Nascimento disse : Agra-
deço a Deus por estar  aqui. É preciso que o Executivo agilize a regularização 
dos bairros junto ao correio pois vários bairros não recebem encomendas e a  
comunidade nos cobra muito, que o legislativo tenha uma reunião com o 
executivo  para solucionar esta situação. Em seguida , falou da obra do Dis-
trito de Ribeirão do Salto, agente espera que seja entregue a comunidade. 
Quanto as  indicações,  hoje solicitamos  concessão  de reajuste salarial para  
servidores dos cargos de:  Nutricionista e Fisioterapeuta da Prefeitura Muni-
cipal de Itarantim, esperamos que o executivo venha atender as nossas indi-
cações, a exemplo da reforma do parquinho que solicitei e não foi realizada. 
Finalizou suas palavras ,  parabenizou Linda Landi pelo seu trabalho de pai-
sagismo e  parabenizou  as ONGs e as instituições que tem lembrado do dia 
das crianças com festividade. Obrigado. O Vereador   Pedro Paulo Gonçal-
ves Costa disse: Quero agradecer  a Deus e agradecer a todos que estão nos 
prestigiando , após  falou de suas indicações apresentadas hoje  , as Indica-
ções n.º s:  047 e 048/2021 solicitando ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal Fabio 
Pereira Gusmão,   que determine  à Secretaria de  Obras e Serviços Públicos 
a  construção de uma cabana ao lado do campo de futebol,  no distrito de Ri-
beirão do Salto; e  para que o município  através de   convênio  , implante  o 
sistema de irrigação para grama  , no Rio Ribeirão do Salto, ao lado do cam-
po de futebol do referido distrito, peço o apoio aos colegas . Quanto a admi-
nistração pública, está de parabéns, o setor de saúde  , já funciona cirurgias e 
brevemente fará cesarianas. A  obra do cemitério está parada , isso porque  o 
nosso Prefeito  fará uma obra bem feita . Deixo meus elogios a Nô  de Bela  e 
Marcus Vinicius . Finalizou suas palavras e agradeceu  a todos. Nos   termos 
legais, o Sr.  Presidente Ozeas Mares Gigante fez  uso da palavra,  saudou 
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os colegas Vereadores,  Dr. Murilo Melo - assessor jurídico, internautas, ou-
vintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 104,1, funcionários, Web Tv Regional 
Itarantim, moradores da Zona Rural, moradores do  Distrito de Ribeirão do 
Salto,   blogs de nossa cidade e o público presente e após disse: Agradecemos  
a presença do Professor Luizinho, é uma honra tê-lo conosco. Nossas condo-
lências as famílias enlutadas. Quero parabenizar a presidente da Câmara Mu-
nicipal de Itororó , Vereadora Andrea,  pela acolhida e pelo evento referente 
ao   encontro  da  União  dos Vereadores do Médio Sudoeste . Em relação aos 
projetos que estão tramitando nesta  Casa, serão votados  nas  próximas ses-
sões . Agradecemos a Deus por tudo que tem nos dado até hoje. Ser Vereador 
é  uma missão difícil, atendemos em torno de 10 pessoas por dia e conforme 
as redes sociais  , as pessoas  de nossa cidade que recebem o TFD (TRATA-
MENTO FORA DO MUNICÍPIO)  não estão recebendo e isso não pode 
acontecer. Quanto  as sessões itinerantes, iremos realizar , o momento ainda 
não é próprio, vamos aguardar, vamos fazer com ordem e decência . No 
mais, que Deus nos abençoe. Conforme o art. 69 do Capítulo 3 do  Regimen-
to Interno da Câmara Municipal de Itarantim,   o Sr. Presidente passou para a 
ordem do dia e submeteu em discussão  e votação os Pareceres  e Indicações 
citados; aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a ses-
são e para constar eu,………….(Edinalva Silva Santos), Secretária, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e 
pelos Vereadores presentes. 
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